

변경대비표

1. 투자신탁 명칭: 이스트스프링 글로벌이머징증권자투자신탁제3호[주식-재간접형]

2. 변경 사유:

- 집합투자업자 명칭 변경 및 집합투자업자 명칭 변경에 따른 펀드 명칭 등의 변경

3. 효력발생(예정)일: 2025 년 09 월 05 일

4. 변경 주요 내용:

[투자설명서]

항 목	정정 전	정정 후
집합투자업자 명칭	<u>이스트스프링자산운용코리아(주)</u>	<u>카디안자산운용(주)</u>
펀드 명칭	<u>이스트스프링</u> 글로벌이머징증권자투자신탁제3호[주식-재간접형]	<u>카디안</u> 글로벌이머징증권자투자신탁제3호[주식-재간접형]
집합투자업자 홈페이지 주소	<u>www.eastspring.com/kr</u>	<u>www.kardian.co.kr</u>